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YupaxkHeHus K riase 1

Yupaxxkxueuue 1.1. [loctpoiiTe HEMPEPHIBHYIO KPUBYIO, MTPOXOISIIYIO Yepe3 BCE TOUKU KBAIPATA.
Yupaxxuenwne 1.2. IlocTpoiiTe Ha MIOCKOCTY TIAAKYIO MAPAMETPUYECKYIO KPUBYIO, 00pa3 KOTOPO — MPSMOI yroJl.

Yupaxuenne 1.3. Ilocrpoiite npumep HEOJHOTOUEYHOrO JIMHEHHO CBA3HOI'O METPHYECKOrO IIPOCTPAHCTBA, B KOTO-
POM HET HU OJHOU HEBBIPOXKIEHHON CIPAMJIIAEMOI KPUBOIL.

Yupaxkaenue 1.4. Boiacuure, Kakue U3 Tpex NPEICTABICHUI KPUBBIX (MapaMeTPUYECKoe, rpaduKOM 0TOOpasKEeHMs,
HESBHBIM OTOOparKEHHWEeM) MOTYT, a Kakue — He MOrYyT ObITh 3aMEHEHbI Ha JIPYTHe U3 ITUX TPEX IMPEJICTABJICHUI
rmobaIbHO, T.e. Ha Beeit obmacTu ompenenenus. IlocTpoiiTe COOTBETCTBYIOININE TPUMEPHI.

VYupaxxuenne 1.5. [lokaxkwure, 910 KaxKaas peryisipHas KPUBasi ABJIsE€TCS O€30CTAHOBOYHON, B YaCTHOCTH, HA Hei
BCerJia MOXKHO BBECTH HATYyPaJIbHYIO IapaMeTpu3aluio.

VYupaxueuune 1.6. Ilycrr X — merpuueckoe MpoOCTPaHCTBO, 7 — KpuBasg B X, U TOUYKKA T, y € X Jexkar Ha 7.
IMokaxwute, ato |y| > |zy.

Yuopaxkaenne 1.7. oxaxwure nyukrsr (0), (B) u (A) reopembr [H.

VYuopaxuenne 1.8. Ilycrs mapamerpudaeckas kpusas 7: [a,b] — R™ — rmagkas. Ilokaxute, 9To oTobpazkenue -y
— JIMNOINUIEBO #, 3HAYWT, Y — Chpsmisiemas: kpusas. [locTpoiire nmpumep riajgkoil mapaMerputeckoil KPpuBOi, He
SABJIAIOIIENCS JIUMIITUIEBOH. MoXKeT Jiu raaKas CupsaMiseMas mapaMeTpudeckas KpuBas He ObITh JIMMITUAIIEBON?

Vopaxkaenne 1.9. IlocTpoiiTe mpumep HecrpaMIgeMoii mapamerTprdaeckoil Kpusoit v: [0, 1] — R? Takoit, uto orpa-
mawuenne v Ha (0, 1] aBIsteTcs TIaIKON CIpAMIAEMON NapaMeTpHIeCKO KPUBOI.

Yupaxkxueuue 1.10. BeeguTe HarypaJpHbIN MapaMeTp Ha CJAEAYIONNX KPUBBIX, 3aJaHHBIX HA TJIOCKOCTHU C JIeKap-
TOBBIMH KOOPIUHATAMH &, Y IIH B IPOCTPAHCTBE R> ¢ [eKapTOBBIME KOODIHHATAMHE T, Y, 2

(1) ma orpeske mpamoit ax + by + ¢ = 0, a® + b # 0;
(2) ma myre okpyxuocTn 12 + y2 =12, r > 0;

(3) ma rpaduke dymkmum y = ach(z/a), a > 0, 3ama0meil KpUBY0, MO0 KOTOPO# MPOrHOAETCS TSAKEIAT TEMb
(kpuBas Ha3bIBAETCH UENHOU AUHUET);

(4) na sunrosoit munun (z(p),y(p), 2(p)) = (acos @, asinp, bp).
Vnpaxknuenne 1.11. Kpyr K na eBxnunosoii mrockocTr R? “karurcs 6€3 IPOCKATbL3bIBAHMIS
(1) wo upsimoii;
(2) 1O OKpYXKHOCTU CHAPYZKHU KPYTa, OrPAHUIEHHOrO ITON OKPYKHOCTHIO;
(3) 10 OKpY’KHOCTU BHYTPHU KPYyTa, OIPAHUIEHHOIO STON OKPYKHOCTHIO.

Touka M xkectko cs3ana ¢ kpyrom K (oHa MOXkKer jexkarTh BHE KPyra). 3ajaiiTe TPAeKTOPUIO JBUXKEHHs TOYKU
M napamerpuvecku. M306pasure coorBercrByiomue Kpusble. Hanummure KOMIBIOTEPHYIO IpOorpaMmy (Hanpumep, B
nakere Maremaruka), KOTOpasi pUCYeT TH KPUBBIE B 32aBUCUMOCTU OT LAPAMETPOB 3a/a4Hu.



